



徽印象

传递生态名片

读·徽印象酒文化、源远流长

神奇的风痛玉液酒

徽印象酒业的理念是做文化酒、生态酒,以顾客健康为最大追求。为此,不仅是白酒上以严格标准去生产,还在古方基础上研制出风痛玉液酒,改变了风湿、类风湿性关节炎难治这一命脉。

■ 华明

徽印象酒起源于巢湖地区,追溯历史有千百年,它蕴涵深厚的文化底蕴,相传,楚汉纷争,范增为壮士践行用的就是家乡巢湖地区的佳酿,因而被誉为“国酒之源”。经过历代工艺改进,如今的徽印象酒以生态生产、微密配方而著称。

徽印象风痛玉液酒是由安徽徽印象集团旗下的安徽金巢酒业有限公司、安徽徽印象健康产业研究中心、安徽徽印象投资管理有限公司、合肥市徽印象酒业有限公司、安徽徽文化研究院等单位,结合古代验方及现代中医药最新研究成果共同研发的。

以酒治病,以酒入药在中国有着悠久历史。《汉书·食货志》中言道:“酒,百药之长”。酒与医道素有不解缘,繁体“医”字从“酉”,酉者酒也。因而,药酒在我国已有几千年的历史,《内经素问》载有“上古圣人作汤液醪醴”,“醪醴”就

是治病的药酒。将强身健体的中药与酒“溶”于一体的药酒,不仅配制方便、药性稳定、安全有效,而且因为酒精是一种良好的半极性有机溶剂,中药的各种有效成分都易溶于其中,药借酒力、酒助药势而充分发挥其防治疾病,延年益寿的药效,这就是药酒历经数十年而不减其魅力的缘由所在。

医家之所以喜好用酒,是取其善行药势而达于脏腑、四肢百骸之性。我国历代医家在长期的医疗实践中,认识到酒既是兴奋剂,又是较高级的药物。它是用谷物和曲所酿成的流质,其气悍,质清,味苦甘辛,性热。具有散寒滞、开方瘀结、消饮食、通经络、行血脉、温脾胃、养肌肤的功用。可以直接当“药”,治疗关节酸痛、腿脚软弱、行动不便、肢寒体冷、肚腹冷痛等症。

风痛玉液酒以纯粮食白酒与纯天然食品级中草药为原料,经科学提取,60天二次发酵,由国家级调酒大师精心调配的一款中低度养生白酒。它的主要成分为水、(浓香)曲酒、蜂蜜、丁香、山药等纯天然原料,并经高温提取,执行的国家级生产许可标准为QS34011505 0052;执行的卫字号企业标准为Q/HYX0002S;执行的国家级质量体系标准为ISO9001-2008;所有的理化指标均符合国家农副产品加工食品质量监督检验中心、国家农业标准化与监测中心(安徽)的检测标准,属于食品级产品,无副作用。

然食品级中草药为原料,经科学提取,60天二次发酵,由国家级调酒大师精心调配的一款中低度养生白酒。它的主要成分为水、(浓香)曲酒、蜂蜜、丁香、山药等纯天然原料,并经高温提取,执行的国家级生产许可标准为QS34011505 0052;执行的卫字号企业标准为Q/HYX0002S;执行的国家级质量体系标准为ISO9001-2008;所有的理化指标均符合国家农副产品加工食品质量监督检验中心、国家农业标准化与监测中心(安徽)的检测标准,属于食品级产品,无副作用。

饮用风痛玉液酒,通过在人体内的调理作用可使风湿、类风湿、风湿性关节炎、风湿性心脏病、骨关节炎、肩周炎、颈椎病、腰腿痛、亚健康(易感冒、易疲劳、手脚冰冷、胃口不佳)等病痛消失并不再有病痛发生。

□徽印象·地理 亳州道德中宫

周良

在安徽地域上,涡水很重要,孕育了许多似神似仙似圣之人,老子便是其中之一。

老子名聃,一说姓李,名耳,字伯阳,聃是谥号,春秋末年思想家,道家创始者,曾任周守藏室之史。坐落于亳州闹市区的道德中宫,又称老祖殿,是供奉老子的宫殿之一,传说老子曾在此讲学授道。

道德中宫在今亳州老子殿街,始建于唐,重建于明万历年间,内有老子道德经石刻,并陈列有关老子的文献资料。

宫前有问礼巷,传说是当年孔子向老子问礼之地。宋代,涡河之滨有三个老子庙:河南省鹿邑县的上清宫、亳州城内的道德中宫、涡阳城北的下清宫。相传,唐太宗、唐高宗、宋真宗均曾巡莅亳州,拜谒老子庙。唐高宗封老子为太上玄元皇帝号,宋真宗则加封为太上老君混元上德皇帝号。欧阳修知亳州时有诗:“颍亳相望乐未央,吾州乃得谪仙乡”。

道德中宫现有山门3间,上题“道德中宫”四字,中殿礼人祖,后殿奉老子,有高3.1米的老子像。东院有殿3间,敬鲁班,门题“紫气东来”,西院有殿3间,敬财神,门题“青牛西渡”。

纵观道德中宫总体建筑,从山门到中殿,再到后殿,排成一个“三”字,象征着老子的“道生一,一生二,二生三,三生万物”的哲学观。中宫最值得称道的数西院,高大的院墙上镶嵌青石12块,镌刻着《道德经》81章全文,是一个领悟老子思想的好地方。



徽印象集团 徽印象酒业

- 1989年 获得“白玉兰”金奖
- 1994年 首届中国金榜技术与产品博览会金奖
- 2011年 安徽市场最受消费者喜爱的品牌
- 2012年 安徽市场消费者“放心产品”
- 2012年 影响合肥,行业十大影响力品牌
- 2012年 影响合肥,十大畅销品牌
- 2012年 安徽省十大品牌企业
- 2012年 安徽省十佳社会责任感企业
- 2012年 安徽省AAAA级信用企业
- 2013年 合肥市食品安全最具信用度品牌
- 2013年 安徽省著名品牌
- 2013年 安徽省十佳社会责任感品牌企业家
- 2013年 安徽行业十大影响力人物
- 2013年 中国生态产品交易网指定供货
- 2013年 中国生态产业发展办公室监制
- 安徽省著名商标
- 连续十年荣获“重合同守信用”企业



生态·产品

徽印象 中国首席生态酒

本产品质量保险由国元农业保险承保

服务热线: 400 886 9279